

ประกาศ การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค (กฟภ.)
เรื่อง การรับสมัครสอบคัดเลือกจากบุคคลภายนอกเพื่อเข้าปฏิบัติงาน
กับ กฟภ. ประจำปี 2569 ในคุณวุฒิปริญญาโท จำนวน 2 ตำแหน่ง
และคุณวุฒิปริญญาตรี จำนวน 2 ตำแหน่ง



ด้วย การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค (กฟภ.) มีความประสงค์จะรับสมัครสอบคัดเลือกบุคคลภายนอก เพื่อเข้าปฏิบัติงานกับ กฟภ. ประจำปี 2569 รวมจำนวน 23 อัตรา โดยมีรายละเอียด ดังนี้

1. เขตพื้นที่การปฏิบัติงานสำหรับตำแหน่งที่เปิดรับสมัคร

ที่	เขตพื้นที่การปฏิบัติงาน	ตำแหน่งและจำนวนที่รับสมัคร	
		ตำแหน่ง	จำนวน (อัตรา)
1	การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค สำนักงานใหญ่ พื้นที่ปฏิบัติงานจังหวัดกรุงเทพมหานคร	- วิศวกร (ไฟฟ้า) คุณวุฒิปริญญาโท	1
		- นักการเงิน คุณวุฒิปริญญาโท	1
2	การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค เขต 1 (ภาคเหนือ) จังหวัดเชียงใหม่	- เจ้าหน้าที่ความปลอดภัยในการทำงานระดับวิชาชีพ (จังหวัดเชียงใหม่ และแม่ฮ่องสอน)	2
3	การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค เขต 3 (ภาคเหนือ) จังหวัดลพบุรี	- นิติกร (มีประสบการณ์) (จังหวัดลพบุรี)	1
4	การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค เขต 1 (ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ) จังหวัดอุดรธานี	- นิติกร (มีประสบการณ์) (จังหวัดอุดรธานี)	2
		- เจ้าหน้าที่ความปลอดภัยในการทำงานระดับวิชาชีพ (จังหวัดบึงกาฬ และเลย)	2
5	การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค เขต 2 (ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ) จังหวัดอุบลราชธานี	- เจ้าหน้าที่ความปลอดภัยในการทำงานระดับวิชาชีพ (จังหวัดอุบลราชธานี)	1
6	การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค เขต 3 (ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ) จังหวัดนครราชสีมา	- นิติกร (มีประสบการณ์) (จังหวัดนครราชสีมา)	1
7	การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค เขต 1 (ภาคกลาง) จังหวัดพระนครศรีอยุธยา	- นิติกร (มีประสบการณ์) (จังหวัดพระนครศรีอยุธยา และปทุมธานี)	3
		- เจ้าหน้าที่ความปลอดภัยในการทำงานระดับวิชาชีพ (จังหวัดพระนครศรีอยุธยา และนครนายก)	2
8	การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค เขต 3 (ภาคกลาง) จังหวัดนครปฐม	- เจ้าหน้าที่ความปลอดภัยในการทำงานระดับวิชาชีพ (จังหวัดกาญจนบุรี)	1
9	การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค เขต 1 (ภาคใต้) จังหวัดเพชรบุรี	- นิติกร (มีประสบการณ์) (จังหวัดเพชรบุรี และระนอง)	2
10	การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค เขต 2 (ภาคใต้) จังหวัดนครศรีธรรมราช	- นิติกร (มีประสบการณ์) (จังหวัดนครศรีธรรมราช)	1
11	การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค เขต 3 (ภาคใต้) จังหวัดยะลา	- นิติกร (มีประสบการณ์) (จังหวัดยะลาและสงขลา)	2
		- เจ้าหน้าที่ความปลอดภัยในการทำงานระดับวิชาชีพ (จังหวัดนราธิวาส)	1
รวม			23

2. คุณสมบัติของผู้สมัคร

2.1 ผู้สมัครต้องมีอายุไม่ต่ำกว่า 18 ปีบริบูรณ์ และต้องมีอายุไม่เกิน ดังต่อไปนี้ ณ วันที่สมัคร

ที่	คุณวุฒิ	อายุ
1	ปริญญาโท ตำแหน่งวิศวกร (ไฟฟ้า) และ นักการเงิน	ไม่เกิน 35 ปีบริบูรณ์
2	ปริญญาตรี ตำแหน่งนิติกร (มีประสบการณ์)	ไม่เกิน 45 ปีบริบูรณ์
3	ปริญญาตรี ตำแหน่งเจ้าหน้าที่ความปลอดภัยในการทำงานระดับวิชาชีพ	ไม่เกิน 30 ปีบริบูรณ์

2.2 ต้องมีคุณสมบัติเป็นไปตามข้อบังคับ กฟภ. ว่าด้วยระเบียบพนักงาน พ.ศ.2517 และที่แก้ไขเพิ่มเติม ตามที่ระบุไว้ในเอกสารแนบท้ายประกาศฉบับที่ 1

2.3 ต้องมีคุณวุฒิ สาขาวิชา และคุณสมบัติเป็นไปตามระเบียบที่ กฟภ. กำหนด รวมถึงคุณสมบัติเพิ่มเติม ตามที่ระบุไว้ในเอกสารแนบท้ายประกาศฉบับที่ 2

2.4 กรณีเพศชาย ต้องพ้นภาระทางทหารแล้ว โดยต้องแสดงหลักฐาน สด.8 หรือ สด.43 หรือ สด.3 (เฉพาะผู้ที่ปัจจุบันเป็นข้าราชการทหาร) หรือหนังสือรับรองกรณีเป็นผู้ได้รับการยกเว้นการเกณฑ์ทหาร ตาม พ.ร.บ. รับราชการทหาร พ.ศ. 2497 มาตรา 13 หรือหนังสือรับรองการปลดเป็นทหารกองหนุนประเภทที่ 2 (กรณีเป็นบุคคลตามที่กำหนดในห้วงอายุ 30 ปีบริบูรณ์ขึ้นไป ซึ่งไม่เรียกมาเข้ารับการตรวจเลือก)

2.5 ไม่อนุญาตให้บุคคลต่อไปนี้สมัครสอบ ได้แก่

- พนักงาน กฟภ. ปัจจุบัน
- อดีตพนักงาน กฟภ. ที่พ้นสภาพเนื่องจากถูกให้ออก หรือปลดออก หรือไล่ออก
- บุคคลที่เคยถูก กฟภ. ตัดสิทธิ์ในการเข้าปฏิบัติงานกับ กฟภ. ในทุกกรณี
- พระภิกษุสามเณร (เพื่อให้สอดคล้องตามคำสั่งมหาเถรสมาคมที่ 1/2564 ข้อ 4 ห้ามมิให้พระภิกษุสามเณรสอบแข่งขัน หรือสอบคัดเลือก เพื่อเข้ารับราชการ หรือทำงานในหน่วยงานของรัฐ)

2.6 ผู้สมัครต้องเป็นผู้สำเร็จการศึกษาแล้วในคุณวุฒิที่สมัคร ณ วันที่ยื่นใบสมัครทางระบบรับสมัครออนไลน์ (โดยจะยึดถือจากวันที่สำเร็จการศึกษาตามที่ระบุไว้ในใบเรียนแสดงผลการศึกษา (Transcript of Records)) **ยกเว้น ตำแหน่งเจ้าหน้าที่ความปลอดภัยในการทำงานระดับวิชาชีพ** อนุโลมให้ผู้ที่กำลังศึกษาอยู่ในภาคการศึกษาสุดท้ายของหลักสูตรที่เกี่ยวข้องสามารถสมัครเข้ารับการสรรหาและคัดเลือกได้ โดยผู้สมัครที่ผ่านการสอบคัดเลือกจะต้องสำเร็จการศึกษาและได้รับอนุมัติจากสภามหาวิทยาลัยก่อนวันเข้าปฏิบัติงานตามที่ กฟภ. กำหนด

2.7 ผู้สมัครในตำแหน่ง วิศวกร (ไฟฟ้า) ต้องมีใบอนุญาตประกอบวิชาชีพวิศวกรรมควบคุม (กว.) ระดับภาคีวิศวกรขึ้นไป สาขาไฟฟ้า งานไฟฟ้ากำลัง ที่ยังไม่หมดอายุ ณ วันที่สมัคร ทั้งนี้ อนุโลมให้ใช้หนังสือรับรองจากสภาวิศวกรสำหรับผู้ที่อยู่ระหว่างรอรับใบอนุญาตประกอบวิชาชีพวิศวกรรมควบคุม (กว.)

2.8 ผู้สมัครต้องมีทักษะด้านภาษาอังกฤษ โดยต้องดำเนินการวิธีใดวิธีหนึ่ง ดังต่อไปนี้

2.8.1 ยื่นผลคะแนนการสอบภาษาอังกฤษที่ได้รับการรับรองจากสถาบันทดสอบในประเทศไทย แบบส่วนบุคคล (Personal) และผ่านตามเกณฑ์ที่ กฟภ. กำหนด โดยมีอายุไม่เกิน 1 ปี 10 เดือน นับจากวันที่สอบภาษาอังกฤษ (Test Date) จนถึงวันที่ยื่นใบสมัครผ่านช่องทางออนไลน์ ของการสอบคัดเลือกบุคคลเพื่อเข้าปฏิบัติงานกับ กฟภ. ประจำปี 2569 ดังนี้

ที่	การสอบภาษาอังกฤษ	ผลคะแนนที่ผ่านตามเกณฑ์ที่ กฟภ. กำหนด (ปริญญาตรี)	ผลคะแนนที่ผ่านตามเกณฑ์ที่ กฟภ. กำหนด (ปริญญาโท)
1	TOEIC (สอบทักษะ Listening และ Reading)	ไม่น้อยกว่า 500 คะแนน (คะแนนเต็ม 990 คะแนน)	ไม่น้อยกว่า 550 คะแนน (คะแนนเต็ม 990 คะแนน)
2	TOEFL แบบ Internet Based Testing (IBT)	ไม่น้อยกว่า 61 คะแนน (คะแนนเต็ม 120 คะแนน)	ไม่น้อยกว่า 79 คะแนน (คะแนนเต็ม 120 คะแนน)
3	IELTS	ไม่น้อยกว่า 5 คะแนน (คะแนนเต็ม 9 คะแนน)	ไม่น้อยกว่า 5.5 คะแนน (คะแนนเต็ม 9 คะแนน)
4	CU-TEP	ไม่น้อยกว่า 60 คะแนน (คะแนนเต็ม 120 คะแนน)	ไม่น้อยกว่า 67 คะแนน (คะแนนเต็ม 120 คะแนน)
5	TU-GET	ไม่น้อยกว่า 500 คะแนน (คะแนนเต็ม 1,000 คะแนน)	ไม่น้อยกว่า 550 คะแนน (คะแนนเต็ม 1,000 คะแนน)

/2. คุณสมบัติของผู้สมัคร (ต่อ)...

2. คุณสมบัติของผู้สมัคร (ต่อ)

2.8.2 เข้ารับการอบรมและผ่านเกณฑ์การประเมินตามหลักสูตรภาษาอังกฤษตามที่ กฟภ. กำหนด โดยผู้สมัครสามารถสมัครเพื่อเข้ารับการสอบคัดเลือกก่อนได้ ซึ่ง กฟภ. จะเป็นผู้แจ้งรายละเอียดการอบรมผ่านทางอีเมลที่ผู้สมัครได้แจ้งไว้ก่อนเข้าสู่ขั้นตอนการสอบสัมภาษณ์ ทั้งนี้ ผู้สมัครต้องเป็นผู้รับผิดชอบค่าใช้จ่ายที่เกี่ยวข้องกับการอบรมดังกล่าวด้วยตนเอง โดยมีค่าใช้จ่ายประมาณ 1,800 บาท/ราย (รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม) และในกรณีที่ผู้สมัครไม่เข้ารับการอบรมหรือไม่ผ่านเกณฑ์การประเมิน ให้ถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการเข้าปฏิบัติงาน แม้จะผ่านการคัดเลือกในขั้นตอนการพิจารณาแฟ้มสะสมผลงาน (Portfolio) และการสอบสัมภาษณ์แล้วก็ตาม รวมถึงผู้สมัครจะไม่มีสิทธิ์เรียกร้องค่าใช้จ่าย หรือค่าเสียหายใดๆ ทั้งสิ้นจาก กฟภ.

3. วิธีการรับสมัคร

3.1 ผู้สนใจต้องศึกษาและทำความเข้าใจรายละเอียดของประกาศฉบับนี้โดยละเอียดก่อนสมัคร พร้อมทั้งปฏิบัติตามขั้นตอน และตรวจสอบความถูกต้อง รวมถึงอัปเดตเอกสารประกอบการสมัครต่างๆ และแฟ้มสะสมผลงาน (Portfolio) ตามรูปแบบที่ กฟภ. กำหนด ผ่านช่องทางออนไลน์ Google Forms : <https://qr.pea.co.th/YzRjZDK1M> หรือ สแกน QR Code ระหว่างวันที่ 21 – 29 เมษายน 2569 ได้ตลอด 24 ชั่วโมง **เมื่อผู้สมัครทำการยืนยันแล้ว กฟภ. ขอสงวนสิทธิ์ไม่อนุญาต ให้แก้ไข หรือทำการสมัครใหม่โดยเด็ดขาด ไม่ว่ากรณีใดๆ ทั้งสิ้น**



3.2 ผู้สนใจสามารถสมัครสอบคัดเลือกได้เพียงตำแหน่งและสังกัดเดียวเท่านั้น ทั้งนี้ หากตรวจพบภายหลังว่า ผู้สมัครแจ้งข้อมูล หรืออัปเดตเอกสารในการสมัครไม่ตรงกับข้อเท็จจริง หรือมีคุณสมบัติไม่ตรงตามข้อกำหนดในประกาศของ กฟภ. จะถือว่าผู้นั้นเป็นผู้ที่มีคุณสมบัติไม่ถูกต้อง และถือว่าการสมัครของผู้นั้นเป็นโมฆะทันที โดย กฟภ. ขอสงวนสิทธิ์ในการตัดสิทธิ์ภายหลังได้ทุกขั้นตอน และผู้สมัครจะไม่มีสิทธิ์เรียกร้องค่าใช้จ่าย หรือค่าเสียหายใดๆ ทั้งสิ้น จาก กฟภ.

4. เงื่อนไขการสมัครสอบ

4.1 ผู้สมัครต้องรับผิดชอบในการตรวจสอบและรับรองตนเองว่า เป็นผู้ที่มีคุณสมบัติถูกต้องตามประกาศรับสมัคร และต้องกรอกรายละเอียดต่างๆ ให้ถูกต้องครบถ้วนตามความเป็นจริง

4.2 กฟภ. ขอสงวนสิทธิ์ในการตัดสิทธิ์ผู้สมัครได้ทุกขั้นตอน ซึ่งจะไม่สามารถสมัครสอบคัดเลือกเพื่อเข้าปฏิบัติงานกับ กฟภ. ได้อีกต่อไป รวมทั้งจะถูกดำเนินคดีตามกฎหมาย และต้องชดเชยค่าเสียหายที่เกิดขึ้นกับ กฟภ. โดยไม่สามารถเรียกร้องสิทธิ์ใดๆ ได้ทั้งสิ้นจาก กฟภ. รวมถึงค่าธรรมเนียมและบริการต่างๆ ในการสมัครสอบด้วย ทั้งนี้ กรณีที่ กฟภ. ดำเนินการจ้างแล้ว จะถูกเลิกจ้างเพื่อให้พ้นสภาพจากสถานะการเป็นพนักงาน หากผู้สมัครกระทำการดังต่อไปนี้

4.2.1 มีเจตนาให้ข้อมูลในการสมัครงานที่เป็นเท็จหรือไม่ถูกต้อง

4.2.2 ใช้เอกสารในการสมัครที่เป็นเอกสารปลอม หรือเป็นเอกสารที่มีใช้ทางราชการออกให้ หรือเป็นเอกสารที่หน่วยงานผู้มีหน้าที่กำกับดูแลไม่ให้การรับรอง

4.2.3 กระทำการที่อาจเป็นข้อสงสัยที่คาดว่าจะส่อไปในทางทุจริต หรือคัดลอก ตัดแปลง ทำซ้ำ เผยแพร่ข้อสอบและเฉลยข้อสอบของ กฟภ. ในทุกกรณี

4.2.4 มีคุณสมบัติไม่เป็นไปตามที่ กฟภ. กำหนด

/5. เอกสารประกอบการสมัคร...

5. เอกสารประกอบการสมัคร (อัปโหลดผ่านช่องทางออนไลน์ Google Form)

5.1 ผู้สมัครต้องอัปโหลดเอกสารประกอบการสมัครผ่านช่องทางออนไลน์ Google Forms ในรูปแบบรูปภาพ หรือ PDF โดยเอกสารทุกฉบับที่เป็นสำเนา ผู้สมัครต้องลงลายมือชื่อและรับรองสำเนาถูกต้องให้ครบถ้วน โดยมีรายละเอียด ดังนี้

ที่	เอกสารประกอบการสมัคร (อัปโหลดทางระบบรับสมัครออนไลน์ Google Form)
1	สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน
2	เฉพาะกรณี ผู้สมัครที่มีภูมิลำเนาของตนเอง หรือคู่สมรส หรือบิดา/มารดา หรือบุตรอยู่ในพื้นที่จังหวัดที่แจ้งความประสงค์ในการสมัคร ให้แนบสำเนาทะเบียนบ้านของบุคคลใดบุคคลหนึ่งที่แสดงว่าเป็นผู้มีภูมิลำเนาอยู่ในพื้นที่จังหวัดที่สมัคร
3	สำเนาใบปริญญาบัตร หรือ หนังสือรับรองฉบับสภามหาวิทยาลัยอนุมัติ (กรณีผู้ที่ยังไม่ได้รับใบปริญญาบัตร) หรือหนังสือรับรองจากมหาวิทยาลัยที่ระบุนวันที่สำเร็จการศึกษา (กรณีผู้ที่ยังสำเร็จการศึกษาและยังไม่ได้รับหนังสือรับรองฉบับสภามหาวิทยาลัยอนุมัติ) หมายเหตุ : เฉพาะตำแหน่งเจ้าหน้าที่ความปลอดภัยในการทำงานระดับวิชาชีพ อนุโลมให้ผู้ที่กำลังศึกษาอยู่ในภาคการศึกษาสุดท้ายของหลักสูตรที่เกี่ยวข้องใช้หนังสือรับรองจากมหาวิทยาลัยซึ่งระบุสถานะการศึกษาในการสมัครได้ ทั้งนี้ หากได้รับการคัดเลือกให้เข้าปฏิบัติงานกับ กฟผ. จะต้องยื่นสำเนาใบปริญญาบัตร หรือ หนังสือรับรองฉบับสภามหาวิทยาลัยอนุมัติ (กรณีผู้ที่ยังไม่ได้รับใบปริญญาบัตร) หรือหนังสือรับรองจากมหาวิทยาลัยที่ระบุนวันที่สำเร็จการศึกษา (กรณีผู้ที่ยังสำเร็จการศึกษาและยังไม่ได้รับหนังสือรับรองฉบับสภามหาวิทยาลัยอนุมัติ) ด้วย จึงจะถือว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติถูกต้องตามที่ กฟผ. กำหนด
4	สำเนาใบทะเบียนแสดงผลการเรียนฉบับสมบูรณ์ (Transcript of Records) ที่ระบุนวันที่สำเร็จการศึกษา
5	เฉพาะกรณีผู้ที่ประสงค์ยื่นผลคะแนนภาษาอังกฤษตามข้อ 2.8.1 ให้อัปโหลดสำเนาผลคะแนนการสอบภาษาอังกฤษที่ผ่านตามเกณฑ์ที่ กฟผ. กำหนด (อายุไม่เกิน 1 ปี 10 เดือน นับจากวันที่สอบภาษาอังกฤษ (Test Date) จนถึงวันที่ยื่นใบสมัครทางระบบรับสมัครออนไลน์) หมายเหตุ : ผู้สมัครที่ใช้ผลคะแนนการสอบภาษาอังกฤษ TOEIC ต้องแนบหนังสือยินยอมให้เปิดเผยข้อมูลส่วนบุคคล และผลการสอบแบบทดสอบ TOEIC (ตามเอกสารแนบท้ายประกาศฉบับที่ 3) พร้อมแนบสำเนาบัตรประจำตัวประชาชน เฉพาะกรณีผู้ที่ประสงค์เข้ารับอบรมภาษาอังกฤษตามข้อ 2.8.2 ให้แจ้งยืนยันความประสงค์ผ่านช่องทางออนไลน์ Google Form
6	สำเนาหลักฐานทางทหาร (เฉพาะเพศชาย) ที่แสดงว่าพ้นภาระทางทหารแล้ว ได้แก่ หลักฐาน สด.8 หรือ สด.43 หรือ สด.3 (เฉพาะผู้ที่ยังปัจจุบันเป็นข้าราชการทหาร) หรือหนังสือรับรองกรณีเป็นผู้ได้รับการยกเว้นการเกณฑ์ทหาร ตาม พ.ร.บ. ราชการทหาร พ.ศ. 2497 มาตรา 13 หรือหนังสือรับรองการปลดเป็นทหารกองหนุนประเภทที่ 2 (กรณีเป็นบุคคลตามที่กำหนดในห้วงอายุ 30 ปีบริบูรณ์ขึ้นไป ซึ่งไม่เรียกมาเข้ารับการตรวจเลือก)
7	7.1 สำหรับผู้สมัครในตำแหน่ง วิศวกร (ไฟฟ้า) คุณวุฒิปริญญาโท - สำเนาใบอนุญาตประกอบวิชาชีพวิศวกรรมควบคุม (ก.ว.) ระดับภาคีวิศวกรขึ้นไป ที่ยังไม่หมดอายุ หรือ - สำเนาหลักฐานที่แสดงว่าได้รับการอนุมัติใบอนุญาตประกอบวิชาชีพฯ จากสภาวิศวกรแล้ว ณ วันที่สมัครทางระบบรับสมัครออนไลน์ อนุโลม ให้ใช้หนังสือรับรองจากสภาวิศวกรสำหรับผู้ที่อยู่ระหว่างรอรับใบอนุญาตประกอบวิชาชีพวิศวกรรมควบคุม (ก.ว.) 7.2 สำหรับผู้สมัครในตำแหน่ง นิติกร (มีประสบการณ์) - สำเนาใบอนุญาตให้เป็นทนายความ - บัญชีรายละเอียดการว่าต่างแก้ต่างคดี รวมกันแล้วไม่น้อยกว่า 20 คดี (ตามเอกสารแนบท้ายประกาศฉบับที่ 4)
8	สำเนาเอกสารการเปลี่ยนคำนำหน้า/ชื่อตัว/ชื่อสกุล (กรณีมีการเปลี่ยนคำนำหน้า/ชื่อตัว/ชื่อสกุล ของตนเอง) (ถ้ามี)

5.2 ผู้สมัครทุกตำแหน่งจะต้องอัปโหลดแฟ้มสะสมผลงาน (Portfolio) ผ่านช่องทางออนไลน์ Google Forms ในรูปแบบไฟล์ PDF จำนวน 1 ไฟล์ ขนาดไม่เกิน 2 MB โดยมีรายละเอียด ดังนี้

ข้อมูลส่วนบุคคล	ผลงานที่ภาคภูมิใจ
<ul style="list-style-type: none"> - ประวัติส่วนตัว - ประวัติการศึกษา - ประวัติการฝึกงาน/ประวัติผลการทำงาน - เป้าหมายอาชีพในระยะสั้น (ระยะ 1-2 ปี) - เป้าหมายอาชีพในระยะกลาง (ระยะ 3-5 ปี) - เป้าหมายอาชีพในระยะยาว (ระยะ 10 ปีขึ้นไป) 	<p>ให้บรรยายวัตถุประสงค์ รายละเอียดการดำเนินการ บทบาทของตนเอง ปัญหาอุปสรรค วิธีแก้ไขปัญหา ผลลัพธ์ที่เกิดขึ้น และสิ่งที่ได้เรียนรู้ (Lesson Learn) พร้อมแนวทางในการพัฒนา ของผลงานที่ภาคภูมิใจ ดังต่อไปนี้</p> <p>1) ผลงาน/ชิ้นงาน/โครงการที่โดดเด่นในอดีตหรือปัจจุบัน/ความเชี่ยวชาญ/ผลงานด้านนวัตกรรม/ประสบการณ์การทำงาน/การอบรม/การฝึกงาน/การศึกษาดูงานต่างๆ ที่เกี่ยวกับตำแหน่งงานที่สมัคร</p> <p>2) ผลงาน/ชิ้นงาน/โครงการที่โดดเด่นในอดีตหรือปัจจุบัน/ความเชี่ยวชาญ/ผลงานด้านนวัตกรรม/ประสบการณ์การทำงาน/การอบรม/การฝึกงาน/การศึกษาดูงานต่างๆ ที่นอกเหนือจากตำแหน่งงานที่สมัคร</p>

6. การประกาศรายชื่อผู้ผ่านการคัดเลือกเพิ่มสะสมผลงาน (Portfolio) เพื่อเข้ารับการสอบสัมภาษณ์

6.1 กฟภ. จะดำเนินการตรวจสอบและยืนยันความถูกต้องของคุณสมบัติและเอกสารต่างๆ ของผู้ผ่านการคัดเลือกเพิ่มสะสมผลงาน (Portfolio) ทั้งนี้ หากพบกรณีต่อไปนี้ กฟภ. จะถือว่าผู้นั้นมีคุณสมบัติไม่ถูกต้อง และไม่มีสิทธิ์เข้ารับการสอบสัมภาษณ์กับ กฟภ. ได้แก่

6.1.1 มีคุณสมบัติไม่เป็นไปตามประกาศ หรือ

6.1.2 ข้อมูลในการสมัครไม่ตรงกับข้อเท็จจริง และมีเจตนาส่อไปในทางทุจริต หรือ

6.1.3 เอกสารที่อัปโหลดทางระบบรับสมัครออนไลน์ไม่ถูกต้อง หรือ

6.1.4 กรณีเจ้าหน้าที่แจ้งให้ผู้สมัครจัดส่งเอกสารเพิ่มเติม แต่ผู้สมัครไม่ดำเนินการภายในระยะเวลาที่กำหนด

6.1.5 ในกรณีที่ตรวจพบผู้ผ่านการคัดเลือกเพิ่มสะสมผลงาน (Portfolio) เพื่อเข้ารับการสอบสัมภาษณ์รายใดมีคุณสมบัติไม่ถูกต้อง กฟภ. จะพิจารณาผู้ผ่านการคัดเลือกเพิ่มสะสมผลงาน (Portfolio) ในลำดับถัดไปจนครบตามจำนวนที่ กฟภ. กำหนด

6.1.6 สำหรับผู้สมัครที่ประสงค์จะเข้ารับการอบรมภาษาอังกฤษ ตามข้อ 2.8.2 นั้น จะได้รับรายละเอียดการอบรมภาษาอังกฤษ ผ่านทาง E-mail ที่ท่านระบุไว้ในระบบรับสมัครออนไลน์ โดยกำหนดการอบรมและประเมินผลการอบรม คือ ระหว่างวันที่ 8 – 12 พฤษภาคม 2569 ทั้งนี้ ผู้สมัครต้องเป็นผู้รับผิดชอบค่าใช้จ่ายที่เกี่ยวข้องกับการอบรมดังกล่าวด้วยตนเอง

6.2 กฟภ. จะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการคัดเลือกเพิ่มสะสมผลงาน (Portfolio) เพื่อเข้ารับการสอบสัมภาษณ์ ไม่เกินวันที่ 15 พฤษภาคม 2569 ผ่านทาง E-mail ที่ท่านระบุไว้ในระบบรับสมัครออนไลน์

7. การสอบสัมภาษณ์

7.1 ผู้ผ่านการคัดเลือกเพิ่มสะสมผลงาน (Portfolio) ที่อยู่ในอันดับตามที่ กฟภ. กำหนด จึงจะมีสิทธิ์เข้ารับการสอบสัมภาษณ์ตามหลักสมรรถนะ (Competency-Based Interview: CBI) และการสอบสัมภาษณ์เชิงสถานการณ์ (Situational Interview) เพื่อให้ได้บุคลากรที่เหมาะสมกับภารกิจของหน่วยงาน

7.2 กฟภ. จะระบุวัน และเวลาในการสอบสัมภาษณ์ให้ทราบต่อไป สำหรับสถานที่ในการสอบสัมภาษณ์ กำหนดให้ดำเนินการ ณ การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค สำนักงานใหญ่ ทั้งนี้ กฟภ. ขอสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงวัน เวลา และสถานที่สอบสัมภาษณ์ในภายหลังตามความเหมาะสม

8. หลักเกณฑ์การพิจารณาผู้ผ่านการคัดเลือก

8.1 การคัดเลือก จะพิจารณาจากผลคะแนนเพิ่มสะสมผลงาน (Portfolio) และผลคะแนนการสอบสัมภาษณ์ คิดเป็นคะแนนรวม 100 คะแนน

8.2 ผู้ผ่านการสอบคัดเลือก คือ ผู้ที่มีผลคะแนนเพิ่มสะสมผลงาน (Portfolio) และคะแนนสอบสัมภาษณ์ รวมกันไม่น้อยกว่า 60 คะแนน และเมื่อเรียงลำดับคะแนนรวมแล้วอยู่ในอันดับตามจำนวนที่ กฟภ. เปิดรับสมัคร ทั้งนี้ ในกรณีที่คะแนนรวมเท่ากัน ให้พิจารณาจากคะแนนการสอบสัมภาษณ์เป็นลำดับแรก ตามด้วยคะแนนเพิ่มสะสมผลงาน (Portfolio) เป็นลำดับถัดไปในการจัดลำดับรายชื่อผู้ผ่านการสอบคัดเลือกแยกตามตำแหน่งและสังกัดปฏิบัติงาน

8.3 หาก กฟภ. ตรวจสอบพบข้อมูล หรือการกระทำอื่นใดที่อาจเป็นข้อสงสัยที่คาดว่าส่อไปในทางทุจริต กฟภ. ขอสงวนสิทธิ์ในการพิจารณาไม่พิจารณาผลการสอบคัดเลือก หรือพิจารณาให้สอบใหม่เป็นการเฉพาะราย หรือยกเลิกการสอบคัดเลือกในครั้งนี้อย่างสมบูรณ์ของผู้สมัครทุกราย รวมถึงพิจารณาดำเนินคดีจนถึงที่สุด ทั้งนี้ หาก กฟภ. ดำเนินการสอบคัดเลือกใหม่ และผู้ที่ กฟภ. แจ้งให้เข้ารับการสอบคัดเลือกปฏิเสธเข้ารับการสอบคัดเลือก กฟภ. จะถือว่าผู้นั้นสละสิทธิ์ และไม่มีสิทธิ์เรียกร้องค่าเสียหายใดๆ ทั้งสิ้นจาก กฟภ. โดยการพิจารณาของ กฟภ. ถือเป็นที่สุด

/9. การประกาศรายชื่อ...

9. การประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสอบคัดเลือก

9.1 กฟภ. จะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสอบคัดเลือก ไม่เกินวันที่ 25 พฤษภาคม 2569 ผ่านทาง E-mail ที่ท่านระบุไว้ในระบบรับสมัครออนไลน์

9.2 กฟภ. ขอสงวนสิทธิ์ที่จะดำเนินการสรรหาและคัดเลือกได้ใหม่ในตำแหน่งเดียวกัน หากมีความจำเป็น จะต้องพิจารณาคัดเลือกให้เป็นไปตามคุณสมบัติ ลักษณะงานที่เป็นการเฉพาะเพิ่มเติม นอกเหนือจากที่ได้สอบคัดเลือกไว้แล้ว

9.3 กฟภ. ขอสงวนสิทธิ์พิจารณาผู้ที่มีผลคะแนนรวมการสอบคัดเลือกไม่น้อยกว่า 60 คะแนน ในลำดับถัดไป (แยกตามตำแหน่งและสังกัดปฏิบัติงาน) เพื่อเข้ารับการปฏิบัติงานกับ กฟภ. กรณีมีแผนอัตรากำลังที่ต้องการเพิ่มเติม ทั้งนี้ ต้องได้รับการยืนยันความถูกต้องของคุณสมบัติและเอกสารต่างๆ ตามที่ กฟภ. กำหนด

10. เงื่อนไขของผู้ผ่านการสอบคัดเลือก

10.1 ผู้ผ่านการสอบคัดเลือกต้องสามารถเข้าทดลองปฏิบัติงานกับ กฟภ. ได้ ในวันที่ 2 มิถุนายน 2569 หรือ ตามที่ กฟภ. กำหนด

10.2 ผู้ผ่านการสอบคัดเลือกต้องปฏิบัติงานในหน่วยงานหรือสังกัดใดๆ ตามที่ กฟภ. จัดสรรให้เป็นเวลาไม่น้อยกว่า 4 ปี หรือตามที่ กฟภ. กำหนด นับตั้งแต่วันที่ได้รับการบรรจุและแต่งตั้งเป็นพนักงาน จึงจะมีสิทธิ์ในการยื่นความประสงค์ขอย้ายหน่วยงานได้ ทั้งนี้ ต้องอยู่ในดุลยพินิจของผู้บังคับบัญชาหน่วยงาน และระเบียบวิธีปฏิบัติของ กฟภ.

10.3 กฟภ. ขอสงวนสิทธิ์ในการพิจารณาให้ผู้ผ่านการสอบคัดเลือกไปปฏิบัติงานในหน่วยงานใดๆ ตามที่ กฟภ. เห็นสมควร รวมถึงการเปลี่ยนแปลงสังกัด เพื่อให้สอดคล้องกับโครงสร้างของ กฟภ.

10.4 ผู้ผ่านการสอบคัดเลือกจะต้องลงนามในหนังสือยินยอมรับเงื่อนไขสำหรับผู้ผ่านการสอบคัดเลือก เพื่อเข้าปฏิบัติงานกับ กฟภ. ซึ่งประกอบด้วยเรื่องวันเข้าปฏิบัติงาน, การย้ายหน่วยงาน, การรักษาข้อมูลที่เป็นความลับ, การรับรองไม่ยุ่งเกี่ยวกับยาเสพติด, การตรวจสอบเอกสาร, การตรวจสอบลายพิมพ์นิ้วมือ, การตรวจสอบคุณวุฒิการศึกษา, การตรวจสอบหลักฐานทางทหาร (กรณีเพศชาย) สด.8 หรือ สด.43 หรือ สด.3 เฉพาะผู้ที่ปัจจุบันเป็นข้าราชการทหาร และการตรวจสอบผลคะแนนการสอบภาษาอังกฤษ

10.5 ผู้ผ่านการสอบคัดเลือกจะต้องได้รับผลการตรวจสอบประวัติพิมพ์ลายนิ้วมือว่าไม่พบประวัติอาชญากร และมีคุณสมบัติเป็นไปตามข้อบังคับการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคว่าด้วยระเบียบพนักงาน พ.ศ. 2517 และที่แก้ไขเพิ่มเติม และมีคุณสมบัติเป็นไปตามพระราชบัญญัติคุณสมบัติมาตรฐานสำหรับกรรมการและพนักงานรัฐวิสาหกิจ พ.ศ. 2518 และที่แก้ไขเพิ่มเติม ภายในระยะเวลาที่ กฟภ. กำหนด มิฉะนั้น กฟภ. ขอสงวนสิทธิ์ในการไม่อนุมัติจ้างเป็นพนักงาน

ทั้งนี้ กฟภ. ดำเนินการรับสมัครสอบคัดเลือกจากบุคคลภายนอกเพื่อเข้าปฏิบัติงานกับ กฟภ. อย่างเป็นระบบ ด้วยความโปร่งใส ยุติธรรม เสมอภาค และสามารถตรวจสอบได้ ดังนั้น โปรดอย่าหลงเชื่อคำแอบอ้างใดๆ หรือการเรียกรับเงินเพื่อให้ผ่านการสอบคัดเลือกเพื่อเข้าปฏิบัติงานกับ กฟภ.

ประกาศ ณ วันที่ 21 เมษายน พ.ศ. 2569

Wan On.

(นางสาวพรรณทิพา อินทร์ตัน)

ผู้อำนวยการฝ่ายกลยุทธ์ทรัพยากรบุคคล

การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค



**ข้อบังคับการไฟฟ้าส่วนภูมิภาค ว่าด้วยระเบียบพนักงาน พ.ศ.2517
และที่แก้ไขเพิ่มเติม**

หมวดที่ 1 (ข้อ 6) ผู้สมัครมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้ามตามข้อบังคับ ดังต่อไปนี้

ก. คุณสมบัติ

- (1) มีสัญชาติไทย
- (2) มีอายุไม่ต่ำกว่าสิบแปดปีบริบูรณ์
- (3) เป็นผู้เลื่อมใสในการปกครองระบอบประชาธิปไตยอันมีพระมหากษัตริย์ทรงเป็นประมุข ด้วยความบริสุทธิ์ใจ
- (4) เป็นผู้สามารถปฏิบัติงานให้แก่การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคได้เต็มเวลา

ข. ลักษณะต้องห้ามอย่างหนึ่งอย่างใด

- (1) เป็นผู้ไร้ความสามารถ ผู้เสมือนไร้ความสามารถ บุคคลวิกลจริต หรือจิตฟั่นเฟือน ไม่สมประกอบ หรือ เป็นโรคที่อันตรายร้ายแรง ดังนี้
 - (1.1) วัณโรคในระยะแพร่กระจายเชื้อ
 - (1.2) โรคเท้าช้างในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม
 - (1.3) โรคติดยาเสพติดให้โทษ
 - (1.4) โรคพิษสุราเรื้อรัง
 - (1.5) โรคติดต่อร้ายแรงหรือโรคเรื้อรังที่ปรากฏอาการเด่นชัดหรือรุนแรง และเป็นอุปสรรคต่อการปฏิบัติงานในหน้าที่ตามที่การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคกำหนด
 - (2) เป็นผู้อยู่ในระหว่างพักงาน พักราชการ หรือให้ออกจากราชการไว้ก่อน ตามกฎหมาย
 - (3) เป็นผู้บกพร่องในศีลธรรมอันดีจนเป็นที่รังเกียจของสังคม
 - (4) เป็นบุคคลล้มละลาย หรือเคยเป็นบุคคลล้มละลายทุจริต
 - (5) เป็นผู้เคยถูกลงโทษไล่ออก ปลดออก หรือให้ออกจากงาน เพราะทุจริตต่อหน้าที่
 - (6) เป็นผู้เคยได้รับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุก เว้นแต่โทษสำหรับความผิดที่กระทำโดยประมาท หรือความผิดลหุโทษ หรือพ้นโทษแล้วเกินห้าปี
 - (7) เป็นผู้ปฏิบัติงานซึ่งมีตำแหน่งหรือเงินเดือนประจำ สังกัดหน่วยงานอื่น หรือเป็นผู้มีตำแหน่งการเมืองทั้งโดยการแต่งตั้งหรือเลือกตั้งตามกฎหมาย
 - (8) เป็นกรรมการหรือผู้ดำรงตำแหน่งที่รับผิดชอบในการบริหารพรรคการเมืองหรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง
 - (9) เคยต้องคำพิพากษาหรือคำสั่งของศาลให้ทรัพย์สินตกเป็นของแผ่นดินเพราะร่ำรวยผิดปกติ หรือมีทรัพย์สินเพิ่มขึ้นผิดปกติ
- ความในข้อ 6 ก. (1) มิให้ใช้บังคับในกรณีมีความจำเป็นต้องจ้างผู้มีสัญชาติอื่นตามลักษณะงานของการไฟฟ้าส่วนภูมิภาค ตามความเห็นชอบของคณะกรรมการการไฟฟ้าส่วนภูมิภาค

คุณวุฒิ สาขาวิชา คุณสมบัติเพิ่มเติม และสถานที่ปฏิบัติงาน
การรับสมัครสอบคัดเลือกจากบุคคลภายนอกเพื่อเข้าปฏิบัติงานกับ กฟภ. ประจำปี 2569
คุณวุฒิปริญญาโท จำนวน 2 อัตรา

ตำแหน่ง วิศวกร (ไฟฟ้า) คุณวุฒิปริญญาโท จำนวน 1 อัตรา

คุณวุฒิและคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง

- ปริญญาโท วิศวกรรมศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชาไฟฟ้า
- ปริญญาโท วิศวกรรมศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชาไฟฟ้ากำลัง
- ปริญญาโท วิศวกรรมศาสตรมหาบัณฑิต สาขาอื่นๆ

ทั้งนี้ จะต้องมีใบอนุญาตประกอบวิชาชีพวิศวกรรมควบคุม ระดับภาคีวิศวกร สาขาไฟฟ้า งานไฟฟ้ากำลัง ที่ไม่หมดอายุ หรือหลักฐานที่แสดงว่าได้รับการอนุมัติใบอนุญาตประกอบวิชาชีพฯ จากสภาวิศวกรแล้ว

สถานที่ปฏิบัติงาน มีดังนี้

สถานที่ปฏิบัติงาน	จำนวน (อัตรา)
1) แผนกวิจัยพลังงาน กองวิจัยและควบคุมคุณภาพอุปกรณ์ไฟฟ้า ฝ่ายวิจัย นวัตกรรม และควบคุมคุณภาพอุปกรณ์ไฟฟ้า สายงานวางแผนและวิศวกรรม	1

ตำแหน่ง นักการเงิน คุณวุฒิปริญญาโท จำนวน 1 อัตรา

คุณวุฒิและคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง

- ปริญญาโท สาขาวิชาการเงิน
- ปริญญาโท สาขาวิชาการธนาคาร
- ปริญญาโท สาขาวิชาการเงินและการธนาคาร

สถานที่ปฏิบัติงาน มีดังนี้

สถานที่ปฏิบัติงาน	จำนวน (อัตรา)
1) แผนกวิเคราะห์และพัฒนาระบบการเงิน กองการเงิน ฝ่ายการเงิน สายงานบัญชีและการเงิน	1

คุณวุฒิ สาขาวิชา คุณสมบัติเพิ่มเติม และสถานที่ปฏิบัติงาน
การรับสมัครสอบคัดเลือกจากบุคคลภายนอกเพื่อเข้าปฏิบัติงานกับ กฟผ. ประจำปี 2569
ตำแหน่ง นิติกร (มีประสบการณ์) จำนวน 12 อัตรา

ตำแหน่ง นิติกร (มีประสบการณ์) จำนวน 12 อัตรา

คุณวุฒิและคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง

- ปริญญาตรี นิติศาสตรบัณฑิต สาขาวิชานิติศาสตร์
- อายุไม่เกิน 45 ปี
- ได้รับใบอนุญาตให้เป็นทนายความมาแล้วไม่น้อยกว่า 2 ปี ทั้งนี้ อนุโลมกรณีมีคุณวุฒิเพิ่มเติมทางนิติศาสตร์ระดับปริญญาโทขึ้นไป ให้ได้รับใบอนุญาตให้เป็นทนายความมาแล้วไม่น้อยกว่า 1 ปี
- มีประสบการณ์ทำหน้าที่ทนายความในกรว่าต่างแก่งต่างในคดีแพ่ง คดีอาญา คดีปกครอง คดีแรงงาน คดีร้องขอจัดการมรดก และหรือคดีประเภทอื่นๆ รวมกันมาแล้วไม่น้อยกว่า 20 คดี

สถานที่ปฏิบัติงาน มีดังนี้

สถานที่ปฏิบัติงาน	จำนวน (อัตรา)
1) แผนกกฎหมาย กองสนับสนุนงานเขต การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค เขต 3 (ภาคเหนือ) จังหวัดลพบุรี	1
2) แผนกกฎหมาย กองสนับสนุนงานเขต การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค เขต 1 (ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ) จังหวัดอุดรธานี	2
3) แผนกกฎหมาย กองสนับสนุนงานเขต การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค เขต 3 (ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ) จังหวัดนครราชสีมา	1
4) แผนกกฎหมาย กองสนับสนุนงานเขต การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค เขต 1 (ภาคกลาง) จังหวัดพระนครศรีอยุธยา	2
5) การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดปทุมธานี	1
6) แผนกกฎหมาย กองสนับสนุนงานเขต การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค เขต 1 (ภาคใต้) จังหวัดเพชรบุรี	1
7) การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดระนอง	1
8) แผนกกฎหมาย กองสนับสนุนงานเขต การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค เขต 2 (ภาคใต้) จังหวัดนครศรีธรรมราช	1
9) แผนกกฎหมาย กองสนับสนุนงานเขต การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค เขต 3 (ภาคใต้) จังหวัดยะลา	1
10) การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดสงขลา	1

คุณวุฒิ สาขาวิชา คุณสมบัติเพิ่มเติม และสถานที่ปฏิบัติงาน
การรับสมัครสอบคัดเลือกจากบุคคลภายนอกเพื่อเข้าปฏิบัติงานกับ กฟภ. ประจำปี 2569
ตำแหน่ง เจ้าหน้าที่ความปลอดภัยในการทำงานระดับวิชาชีพ จำนวน 9 อัตรา

ตำแหน่ง เจ้าหน้าที่ความปลอดภัยในการทำงานระดับวิชาชีพ จำนวน 9 อัตรา

คุณวุฒิและคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง

- ปริญญาตรี สาขาวิชาอาชีวอนามัยหรือเทียบเท่า โดยเป็นหลักสูตรที่ได้รับการรับรองจากกองความปลอดภัยแรงงาน กรมสวัสดิการและคุ้มครองแรงงาน

สถานที่ปฏิบัติงาน มีดังนี้

สถานที่ปฏิบัติงาน	จำนวน (อัตรา)
1) แผนกความปลอดภัยและอาชีวอนามัย กองวิศวกรรมและวางแผน ฝ่ายวิศวกรรมและบริการ การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค เขต 1 (ภาคเหนือ) จังหวัดเชียงใหม่ (จังหวัดเชียงใหม่)	1
2) การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดแม่ฮ่องสอน	1
3) การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคสาขาวังสะพุง (จังหวัดเลย)	1
4) การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดบึงกาฬ	1
5) การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคสาขาตระการพืชผล (จังหวัดอุบลราชธานี)	1
6) การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคสาขาบ้านนา (จังหวัดนครนายก)	1
7) การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคสาขาท่าเรือ (จังหวัดพระนครศรีอยุธยา)	1
8) การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคสาขาบ่อพลอย (จังหวัดกาญจนบุรี)	1
9) การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดนราธิวาส	1

หนังสือยินยอมให้เปิดเผยข้อมูลส่วนบุคคลและผลการทดสอบ แบบทดสอบ TOEIC® Listening & Reading

ข้าพเจ้า (ชื่อ-สกุลภาษาไทย) _____

(ชื่อ-สกุลภาษาอังกฤษ) _____

ผู้ถือบัตรประจำตัวประชาชนเลขที่ - - - -

ยินยอมให้ เซ็นเตอร์ฟอร์โปรเฟสชันแนลแอสเซสเมนต์ (ประเทศไทย) หรือ CPA (Thailand) ตัวแทนจัดสอบแบบทดสอบภาษาอังกฤษ TOEIC® แต่เพียงแห่งเดียวในประเทศไทย เปิดเผยข้อมูลส่วนบุคคลและผลการทดสอบแบบทดสอบภาษาอังกฤษ TOEIC® Listening & Reading ของข้าพเจ้าที่ได้ทำการสอบในวันที่ _____ เดือน _____ ปี _____ ให้แก่การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค หรือ กฟภ. เพื่อใช้เป็นหลักฐานประกอบการพิจารณาคัดเลือกเข้าทำงานตามระเบียบของทางกฟภ. โดยข้าพเจ้าได้แนบสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนมาเพื่อเป็นหลักฐานประกอบคำยินยอมในครั้งนี้ด้วย

ลงชื่อ _____

(_____)

ผู้สอบ

ลงวันที่ _____

หลักฐานประกอบคำยินยอม (จำเป็นต้องแนบเพื่อให้คำยินยอมนี้สมบูรณ์)

- สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน - ชีตคร่อมระบุว่า
“ใช้เพื่อยินยอมให้เปิดเผยข้อมูลการทดสอบภาษาอังกฤษ TOEIC® Listening & Reading ให้แก่การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค (กฟภ.) เท่านั้น”

บัญชีรายละเอียดการว่าต่างแก้ต่างคดีประกอบการรับสมัคร
ตำแหน่ง นิติกร (มีประสบการณ์) ของ การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค (กฟภ.)



เขียนที่

วันที่.....เดือน..... พ.ศ.

ข้าพเจ้า..... ได้รับใบอนุญาตให้เป็นทนายความมาแล้วเลขที่.....

 ข้าพเจ้าได้รับใบอนุญาตให้เป็นทนายความมาแล้วไม่น้อยกว่า 2 ปี ข้าพเจ้าได้รับใบอนุญาตให้เป็นทนายความมาแล้วไม่น้อยกว่า 1 ปี และมีคุณสมบัติเพิ่มเติมระดับปริญญาโทขึ้นไป ทางนิติศาสตร์

โดยขอรับรองว่า ได้ว่าความโดยทำหน้าที่หรือมีส่วนร่วมทำหน้าที่ทนายความอย่างแท้จริงในการว่าต่างแก้ต่างในคดีแพ่ง คดีอาญา คดีปกครอง คดีแรงงาน คดีร้องขอจัดการมรดก และหรือคดีประเภทอื่นๆ รวมกันมาแล้วไม่น้อยกว่า 20 คดี โดยมีรายละเอียด ดังนี้

รายละเอียดการว่าต่างแก้ต่างคดี

ที่	คดีหมายเลขดำที่	คดีหมายเลขแดงที่	ของศาล	ชื่อโจทก์	ชื่อจำเลย	ประเภทคดี
1						
2						
3						
4						
5						
6						
7						
8						
9						
10						
11						
12						
13						
14						
15						
16						
17						
18						
19						
20						

ข้าพเจ้าขอรับรองว่ารายละเอียดข้างต้นถูกต้องและเป็นความจริงทุกประการ หากไม่เป็นความจริงประการใดข้าพเจ้ายินยอม สละสิทธิในการสมัครงานกับ กฟภ. รวมถึงให้ กฟภ. ตัดสิทธิในภายหลังได้ทุกขั้นตอน ซึ่งจะไม่สามารถเรียกร้องสิทธิใดๆ ได้ทั้งสิ้นจาก กฟภ. รวมถึงค่าธรรมเนียมและค่าบริการต่างๆ ในการสมัครสอบด้วย

ลงชื่อ..... ผู้สมัคร

(.....)

วันที่...../...../.....

หมายเหตุ : การทำหน้าที่หรือมีส่วนร่วมทำหน้าที่ทนายความอย่างแท้จริงในการที่ศาลออกนั่งพิจารณา หมายความว่า ตนเองได้ทำหน้าที่ทนายความ ในการที่ศาลออกนั่งพิจารณาทั้งสองสถาน สืบพยาน หรือทำการไต่สวน เช่น การซักถามพยาน ฟังคำขอต่างๆ หรือฟังคำแถลงการณ์ด้วยวาจา